

尋60年前初戀 痴情翁痛悉伊花落

老了，能重溫舊日戀情嗎？前日，江蘇省南京一位浪漫而勇敢的77歲老人杭學良，在當日出版的《江淮晨報》上，刊登他要在安徽省合肥尋找他60年前「初戀」的消息，成為當地市民熱議的「新聞人物」。老人說，因為老了，就想看看對方現在過得還好不好。隨後，當他獲悉伊人在7年前離開人世，便連聲嘆說：「本來就遺憾，現在就更遺憾了。」



記者只找到圖中的陳來元，是厲素珍的丈夫。

■《揚子晚報》

家住南京

棲霞區的杭學良老人表示，因為年紀越來越大，會不斷想起往事，而中學時的好友「厲素珍」是老人較為惦念的對象之一。60年前分別時，厲素珍去了合肥，自此兩人相隔一方，失去聯繫。近些年，杭學良曾兩次去過合肥，但面對偌大一個合肥城，老人茫然「不知道如何下手」尋找。因而內心一直存有不得一見的缺憾。前不久，合肥的孟女士和老伴來南京旅遊，恰好杭學良與之同一個旅行團。聞知孟女士來自合肥，

杭學良便向其打聽，是否認識一位叫「厲素珍」的人？孟女士不認識此人，但答應杭學良回合肥後幫忙尋找。

不愁吃喝 只怕人生留憾

「人老了，不缺吃、不缺穿，就想着人生能夠不要留下遺憾。」孟女士表示理解杭學良的尋人之舉。於是，孟女士透過媒體尋人，老人之舉卻令合肥市民感動。

儘管已經過去了五六十個年頭，但杭學良清楚記得「厲素珍」的名字。兩人是燕子磯中學的同班同學，杭學良帶著笑聲回憶過往：「當時我比較活潑，文體活動都積極

參加，在班上人緣不錯。」厲素珍當然是最特別的那位，這位細心的女孩給杭送了不少禮物，其中有兩個手工編織的掛件，「可惜後來搬家弄丟了。」

初二時，厲素珍母親過世了，要回合肥老家，估計沒機會上學了，要幫着父親照顧其他兄弟姐妹。臨走時，厲素珍說：「等供兄弟們讀完書，就到南京來找你！」自此兩人便失去聯繫。

兩年前，老伴去世後，現在他和孫子住在一起。杭學良老人開始越來越多地回憶過往，「厲素珍」這個名字隨之浮現在腦海中。有網友說：「這才是真愛啊！」



據悉，厲素珍7年前已逝世，圖中是她的遺照。

新疆烤魚



昨日，第四屆喀什噶爾旅遊美食文化節在新疆喀什疏附縣舉行，活動現場熱鬧非凡，新疆各地特色美食匯聚於此，吸引顧客紛紛品嚐。圖為街邊一家烤魚攤，擺在烤爐旁的烤魚外焦裡嫩，香氣撲人。 中新社

火車站激演色情《金瓶梅》



火車站大屏幕上播三級片。

26日晚吉林火車站前大屏幕上公然播放香港色情電影《新金瓶梅》，畫面中一對男女赤身裸體上演激情「槍戰」，引得數百市民駐足圍觀。26日晚9時許，市民姚先生和朋友來到吉林火車站準備買去長春的車票。把車票交到停車場後，兩人向售票廳走去，忽然看到周圍的市民都望向懸掛在凱旋大廈的大屏幕。

「我沒看錯吧？火車站前怎麼還能播放這種電影呢？」姚先生說，他驚訝的發現，屏幕上播放的竟然是香港古裝色情電影《金瓶梅》，畫面中一個長髮男子與一光頭女赤身裸體。視頻並沒有播放出聲音，隨後，姚先生用手机錄了46秒的視頻。約1分鐘後，正當姚先生準備換手機錄時，畫面被切換成了廣告。

■《東亞經貿新聞》

首張電子發票亮相

北京

北京市第一期電子發票應用試點前日開始實施，中國內地首張電子發票正式開出。北京地區的個人消費者在京東商城購買圖書音像商品時，可以嘗試用「電子發票」了。

首張電子發票具電子簽章等防偽機制。

京東商城集團副總裁蔡磊表示，消費者無需擔心，電子發票的真假，「它擁有紙質發票具備的唯一賦碼和稅控防偽碼，之後還需要生成電子簽章和二維碼圖，然後經過加密傳輸，才能正式出現『開』給消費者，比紙質發票更加保險。」每張電子發票上都有發票開具單位的紅色電子簽章，如果PDF文件被篡改，電子簽章會由紅色變成灰色。

■《北京晨報》

防空洞開放避暑



福州防空洞藏身於仿古建筑內，冬暖夏涼。

◆福州 作為內地「新四大火爐」之一的福州，7月1日將免費開放首個避暑防空洞，可同時容納120多人。位於烏山的這個防空洞約有300多平方米的空間，洞內配備飲水機，擺放有128張凳子、兩張長桌和兩台電視。

■本報記者 傅龍金 福建報道

「一抱」成名 大學爭奪「好考生」

高考時抱昏迷女生送醫，被稱為「中國好考生」的四川宜賓黃子恆雖然高考成績不理想，只考了29分，但他仍然贏得不少高校的青睞。近日，國內幾所高校願意破格錄取他；26日，網上傳出黃子恆已被中國礦業大學銀川學院錄取的消息，但黃子恆還沒與對方達成一致，並表示最想去成都或省內其他城市；原因是母親孤身一人，他不想走得太遠。

日前，黃子恆表示，中國礦業大學銀川學院25日的確聯繫過他，對

方提出減免學費等優惠條件，但他考慮到母親一個人留在宜賓不放心，目前還有些猶豫。除了中國礦業大學銀川學院，遼寧某醫學院25日也表達想要錄取黃子恆。黃子恆說：「成都是我的第一選擇。」

7日上午，高考前20分鐘，一名女考生因痛經在考場內當場昏迷。同考場的黃子恆發現後，抱起昏迷女生往校外跑，找警察將女生送往醫院，被社會各界讚為「中國好考生」。



7日，高考前20分鐘，黃子恆抱起昏迷女生跑去送醫。

■《華西都市報》

海園暑假後加價14.2%

指增景點致營運開支升33% 9月10月港人享85折

香港文匯報訊（記者 劉雅艷）繼香港迪士尼樂園3月底加票價12.8%後，上月創歷年最高710萬入場人次紀錄的海洋公園門票亦即將於9月1日起加價14.2%，成人門票將由280元加至320元，兒童門票由140元加至160元。海洋公園指，過去2年新增多項景點，令營運開支上升33%，有加價必要。在新票價實施首兩個月，所有香港市民可享有85折優惠。

海洋公園上月打破去年度710萬入場人次、創歷年新高，昨日公布將於9月1日起門票加價14.2%，較上次2011年10月的12%增幅大之外，亦較其競爭對手迪士尼樂園加價12.8%為多。成人門票由現時280元增至320元，小童票價由140元增至160元。此外，年票亦會由明年1月1日起加價12%至15.5%。無入場時間限制的成人入場證金卡由840元加至960元（升14.3%）；有時間限制的銀卡則由660元加至740元（升12.1%）；全日制學生年票更升15.5%至580元。

職員增4倍 稱需還商貸

在是次票價調整過渡期間，海洋公園將會在新票價實施後首2個月，即9月和10月，香港市民購買門票可享有85折優惠。此外，在7月「夏水禮」期間，海洋公園亦推出消暑夜場、夜場優惠門票，成人票160元，小童票80元。海洋公園表示，過去兩年，多個新景點落成，包括投



海洋公園將於9月1日起將門票價格上調，成人票價將由現時的280港元調高至320港元；小童票價則由140港元調高至160港元。圖為遊客在海園海洋劇場觀看海獅、海獅表演。

資額55.5億元的「動感天地」和「冰極天地」，公園的職員數量亦增4倍至約2,000人。「過去2年營運開支高達33%，我們預計下個財政年度，將會有一2%增幅，主要涉及改善公園設施和豐富遊人體驗的資本投資，以及全新發展計劃所有項目啟用後需開始償還有關商業貸款。若不加價恐會出現虧蝕。」

海洋公園過去10年入場人次，錄得9次創新高紀錄。在2011/12年度業績報告，截至2012年6月30日，全年入場人次創下710萬新高，較2010/11年度增長20%。海洋公園錄得破紀錄的總收入及EBITDA（即息折舊及攤銷前盈利），分別為16億元和5.05億元，淨盈餘則為1.03億元。

新界東北發展擬公私營合作

香港文匯報訊（記者 文森）新界東北新發展區或再有新進展，並料港府將於下月公布計劃詳情。有傳媒引述消息人士指，港府將以公私營合作形式發展，除區內公私營房屋比例會增至6:4，落入被規劃作私人發展範圍內的私人土地，亦可在補地價後自行發展。有長遠房屋策略督導委員會委員認為，公私營模式發展需有公平及高透明度機制，以免被指官商勾結，冀日後可將此發展機制套用到其他發展區上。

據悉，新界東北新發展區修訂計劃詳情將於下月公布，屆時港府將重提以公私營合作形式發展，而區內公營房屋比例會增至60%。同時，若私人業權土地落入被

規劃作私人發展的範圍內，發展商可在補地價後自行發展，但被列作公屋或公共設施規劃內的私人土地，港府則會以傳統新市鎮模式收地。

欠交通配套 坪輦打鼓嶺暫擱置

消息又指，坪輦及打鼓嶺新發展區因未有完善交通配套，故被暫時擱置；至於洞北及粉嶺北發展密度則會增加，住宅單位量會多於早前建議的4.7萬個。據了解，當局認為公私營合作發展，可避免手握大量新界土地的發展商，企圖提出司法覆核以拖慢發展進度。料港府今年內將完成新界東北新發展區最後報告，最快可於

2019年安排首批居民入住。

長策會委員蔡滙棉認為，採用公私營模式發展雖有好處，但必須有公平及高透明度的機制，容許發展商按市場補地價發展，而非強行收地後再招標售予另一發展商。他又指，機制需一視同仁，列明換地條件及補償方案，以免被指官商勾結，冀日後可將此發展機制，套用到其他發展區。

此外，有測量師同樣認為，提高公營房屋比例有助回應市民對公屋的需求，稱「公屋起碼有60%，亦要包括有部分新居屋，私人發展則應較少，較現時人口指標做多1倍也可以。」

泰料登革熱十萬宗 港人旅遊宜慎防

香港文匯報訊（記者 劉雅艷）踏入夏天，蚊蟲滋生。今年亞洲多個港人旅遊熱點爆發登革熱，疫情較去年嚴峻。其中泰國今年會破紀錄，達10萬人受感染；新加坡則已有逾萬人受感染，較去年同期多6倍。截至昨日，衛生防護中心今年共接獲39宗登革熱個案，全屬外地傳入個案，發言人呼籲計劃於暑假前往亞洲地區旅遊的市民，應慎防登革熱。

登革熱在亞洲多個旅遊熱門的國家及地區肆虐，疫情較以往嚴峻多倍。泰國公共衛生部上週五通報，今年以來泰國已有4.9萬人感染登革熱，59人死亡，死者中半數為兒童。當中，曼谷錄得4,374宗個案；東北部共錄得3,544宗。泰國公共衛生部長巴迪·信他瓦那龍表示，自6月初踏入雨季以來感染人數激增，他又預料全年登革熱個案破10萬宗，死亡個案勢超過100宗，會破當地的登革熱歷史紀錄。

星爆8年來最嚴重疫情

新加坡亦爆發8年來最嚴重的登革熱疫情，年初至今已錄得11,343宗登革熱個案，當中3宗為死亡個案，除了較去年同期增加約6倍，更超過去年全年數字。

而根據台灣衛生當局的數字，截至本月24日，當地今年共錄得56宗本地登革熱個案，以及81宗外地傳入個案。另外，根據世界衛生組織的資料，截至本月26日，老撾今年錄得10,159宗登革熱個案，較去年同期增加約8倍；柬埔寨則錄得4,464宗；越南有13,903宗；馬來西亞11,485宗；菲律賓則有37,895宗。

登革熱是一種由登革熱病毒引起的急性傳染病，經由蚊子傳播給人類，常見於熱帶及亞熱帶地區。每年雨季或雨季即將結束時，感染個案會增加。患者可出現突發性高燒、嚴重頭痛、眼窩後疼痛、肌肉及關節痛、食慾不振、嘔心及出疹，最嚴重者可導致死亡。

外遊婦發燒惹新沙士虛驚

香港文匯報訊（記者 文森）衛生署衛生防護中心發言人昨日公布，涉及一名36歲女子的中東呼吸綜合症(俗稱「新沙士」)懷疑個案初步化驗結果顯示，病人的呼吸道樣本對中東呼吸綜合症冠狀病毒呈陰性反應。該名病人現時情況穩定。衛生防護中心前日接獲一家私家醫院的呈報。該名病人過往健康良好。她自本月17日出現發燒和咳嗽帶痰，前日到私家醫院求醫，其後被轉送伊利沙伯醫院接受隔離治療。